20.12.2016

О проверке в сфере деятельности микрофинансовых организаций
Прокуратурой СВАО г.Москвы в ООО Микрофинансовая организация «Финанс-ДА» (далее – ООО МФО «Финанс-ДА») проведена проверка соблюдения законодательства о микрофинансовой деятельности.

Согласно ч. 1 ст. 9 Закон РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» изготовитель (исполнитель, продавец) обязан довести до сведения потребителя фирменное наименование (наименование) своей организации, место ее нахождения (адрес) и режим ее работы. Продавец (исполнитель) размещает указанную информацию на вывеске.

Однако в нарушение ч. 1 ст. 9 Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 «О защите прав потребителей» в офисе организации ООО МФО «Финанс-ДА»  в доступном для ознакомления гражданами месте отсутствует вывеска с информацией о фирменном наименовании, месте нахождении и режиме работы ООО МФО «Финанс-ДА».

В соответствии с п. 2 ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 02.07.2010 N 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» микрофинансовая организация обязана разместить копию правил предоставления микрозаймов в месте, доступном для обозрения и ознакомления с ними любого заинтересованного лица, и в сети Интернет.

Установлено, что ООО МФО «Финанс-ДА» разместило правила предоставления микрозаймов в сети Интернет. 

Однако, в нарушение п. 2 ч. 2 ст. 9 Федерального закона от 02.07.2010 № 151-ФЗ «О микрофинансовой деятельности и микрофинансовых организациях» в офисе организации в доступном для ознакомления гражданами месте копия правил предоставления микрозаймов ООО МФО «Финанс-ДА» отсутствует.

По результатам проверки в адрес генерального директора внесено представление об устранении нарушений закона, одно лицо привлечено к дисциплинарной ответственности, одно лицо привлечено к административной ответственности по ч. 1 ст. 14.8 КоАП РФ. 

