09.06.2015

О соблюдении трудового законодательства

Межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения трудового законодательства в ООО «Лидер», расположенного по адресу: г. Москва, Алтуфьевское ш., д. 70.
Согласно ст. 136 ТК РФ заработная плата выплачивается не реже чем каждые полмесяца в день, установленный правилами внутреннего трудового распорядка, коллективным договором, трудовым договором.

Установлено, что в организации допускается задержка выплаты заработной платы, заработная плата в организации выплачивается раз месяц.

В нарушение ст. 136 ТК РФ также установлено, что в Правилах внутреннего трудового распорядка трудового коллектива ООО «Лидер» заработная плата в организации выплачивается один раз в месяц, а именно в следующие дни: с 10 по 20 число каждого следующего месяца.

Согласно п. 41 Постановления Правительства от 16.04.2003 № 225 «О трудовых книжках» приходно-расходная книга по учету бланков трудовой книжки и вкладыша в нее и книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них должны быть пронумерованы, прошнурованы, заверены подписью руководителя организации, а также скреплены сургучной печатью или опломбированы.

В нарушение вышеуказанного Постановления Правительства книга учета движения трудовых книжек и вкладышей в них не пронумерована, не прошнурована, не опломбирована или не скреплена сургучной печатью.

По результатам выявленных нарушений генеральному директору ООО «Лидер» внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении юридического и должностного лиц возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.27 КоАП РФ, а также принесен протест на Правила внутреннего трудового распорядка организации.
