09.06.2015
О соблюдении законодательства по охране труда на строительном объекте
Бутырской межрайонной прокуратурой г. Москвы проведена проверка соблюдения законодательства об охране труда в ООО «Строительная компания «Капэнергострой» на строительном объекте, расположенном по адресу: г. Москва, район Северный, ул. 7-я Северная Линия, д.13, стр.1,2,3, мкр. 4 АБ.

Согласно ч. 2 ст. 212 ТК РФ работодатель обязан обеспечить: применение прошедших обязательную сертификацию или декларирование соответствия в установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании порядке средств индивидуальной и коллективной защиты работников; соответствующие требованиям охраны труда условия труда на каждом рабочем месте; приобретение и выдачу за счет собственных средств специальной одежды, специальной обуви и других средств индивидуальной защиты, смывающих и обезвреживающих средств, прошедших обязательную сертификацию или декларирование соответствия в установленном законодательством Российской Федерации о техническом регулировании порядке, в соответствии с установленными нормами работникам, занятым на работах с вредными и (или) опасными условиями труда, а также на работах, выполняемых в особых температурных условиях или связанных с загрязнением; организацию контроля за состоянием условий труда на рабочих местах, а также за правильностью применения работниками средств индивидуальной и коллективной защиты.
Однако в нарушение данной статьи ТК РФ в организации выявлены нарушения законодательства об охране труда, а именно: при въезде на территорию строительного объекта отсутствует схема движения транспортных средств; на строительном объекте отсутствуют ограждения котлованов, а также отсутствуют ограждения в местах перепада уровня высот более 1,3 метра; на объекте допущено использование лестниц, не прошедших испытания; на строительном объекте журнал регистрации инструктажа на рабочем месте ведется не по установленной форме, а именно в журнале отсутствует вид инструктажа, а также номер инструкции; со стороны ответственного лица за охрану труда отсутствует контроль за применением средств индивидуальной защиты сотрудниками (касок, поясов) при выполнении работ, а именно: не все работники производят работы без средств индивидуальной защиты, выданных работодателем. 

По результатам выявленных нарушений генеральному директору ООО СК «Капэнергострой» внесено представление об устранении нарушений закона, в отношении юридического и должностного лиц возбуждено 2 дела об административных правонарушениях по ч. 1 ст. 5.27.1 КоАП РФ.
