О проверке исполнения законодательства об усыновлении (удочерении) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

          Межрайонной прокуратурой проведена проверка исполнения законодательства об усыновлении (удочерении) детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из их числа в органах опеки, попечительства и патронажа ОСЗН районов Лианозово, Северный и Бибирево г. Москвы, в ходе которой выявлены многочисленные нарушения действующего законодательства.
          Так, не обеспечено надлежащее выполнение требований законодательства о защите конфиденциальной информации, содержащейся в государственном банке данных.
         При проверке заявлений граждан в ОСЗН района Бибирево г. Москвы             с просьбой дать заключение о возможности быть усыновителями, установлено, что не во всех случаях указаны сведения, подтверждающие отсутствие                   у гражданина обстоятельств, указанных в подп. 9-11 п. 1 ст. 127 Семейного Кодекса Российской Федерации. 
          Кроме того, граждане, желающие усыновить ребенка, не во всех случаях подтверждают своими подписями осведомленность об ответственности за предоставление недостоверной либо искаженной информации.
         Вместе с тем, акты обследования условий жизни гражданина, выразившего желание стать опекуном или попечителем несовершеннолетнего гражданина либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах, не вручаются в течение 3-х дней со дня утверждения лицам, желающим усыновить ребенка. Второй экземпляр отчета об условиях жизни и воспитания усыновленного ребенка так же передается с нарушением установленного срока.

         Вместе с тем, начальником ОСЗН района Северный и Лианозово г.Москвы не обеспечено надлежащее выполнение требований законодательства о защите конфиденциальной информации, содержащейся в государственном банке данных. Так, система контроля допуска посторонних в помещение регионального оператора не установлена. Работник, исполняющий функции регионального оператора, отдельного кабинета не имеет, располагается в помещении, предназначенном для работы нескольких человек. Там же осуществляется прием граждан, работа с автоматизированной информационной системой банка данных.
         В связи с выявленными нарушениями семейного законодательства, законодательства об опеке и попечительстве начальнику УСЗН СВАО г. Москвы внесено представление об устранении нарушений закона, рассмотрение которого контролируется.
