О проверке соблюдения требований законодательства в части безопасного использования спортивного оборудования и инвентаря
Межрайонная прокуратура провела проверку соблюдения требований законодательства в части безопасного использования спортивного оборудования и инвентаря на поднадзорной территории

          Межрайонной прокуратурой совместно с представителями ОАТИ Москвы проведены проверки на предмет соблюдения федерального законодательства в анализируемой сфере в ГБОУ Школа № 166 по адресу: ул. Новгородская, д. 24, к. 1, в ГБОУ Школа № 1411 по адресу: Северный бульвар, д. 1 А.
          В ходе проверки выявлено, что осмотр технического состояния оборудования сотрудниками образовательных организаций ведется ненадлежащим образом.

         Так, не восстановлено утраченное лакокрасочное покрытие деревянных элементов спортивного оборудования, а также присутствуют прогнившие участки в деревянных элементах спортивного оборудования в ГБОУ Школа           № 1411. 

          Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что на спортивной площадке ГБОУ Школа № 166 сломан (отсутствуют деревянные элементы трибуны) МАФ.          

         Также установлено, что не удалены вандальные надписи (граффити) на теннисном столе спортивной площадки ГБОУ Школа № 1411 и с сидений трибуны на спортивной площадке ГБОУ Школа № 166, отсутствуют заглушки на болтовых соединениях оборудования МАФ и на вертикальной стойке гимнастических брусьев на спортивной площадке ГБОУ Школа № 1411. 

         Вместе с тем, в ходе проверки установлено, что не закреплена сетка на теннисном столе, столешница настольного теннисного стола не прикреплена             к несущей раме на спортивной площадке в ГБОУ Школа № 1411. 

          Всего по результатам проверки выявлено 13 нарушений закона, внесено 2 представления об устранении нарушений закона, рассмотрение которых контролируется, возбуждено 2 дела об административном правонарушении по  ст. 8.2.1 КоАП г. Москвы. 

