Об исполнении законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, пожарной безопасности при организации работы в структурном подразделении дошкольного образования № 3 ГБОУ «Школа № 1416»
Межрайонной прокуратурой в связи с поступившей жалобой Н. проведена проверка исполнения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, пожарной безопасности при организации работы в структурном подразделении дошкольного образования № 3 ГБОУ «Школа № 1416» по адресу: г. Москва, ул. Илимская, д. 10, корп. 1.
Установлено, что в нарушение требований законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, установленных Федеральным Законом от 30.03.1999 № 52-ФЗ «О санитарно-эпидемиологическом благополучии населения», СанПиН 2.4.1.3049-13 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, содержанию и организации режима работы дошкольных образовательных организаций», утвержденных постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 15.05.2013 № 26 (далее – СанПиН 2.4.1.3049-13) расстановка кроватей не обеспечивает свободный проход детей между кроватями, количество кроватей не соответствует количеству детей, находящихся в группе; в туалетном помещении отсутствуют детские полотенца для ног по списочному составу детей; в моечной не вывешена инструкция о правилах мытья инвентаря с указанием концентраций и объемов применяемых и дезинфекционных средств.

В нарушение требований пожарной безопасности, установленных Федеральным законом от  21.12.1994 № 69 «О пожарной безопасности», Правил противопожарного режима, утвержденных постановлением Правительства РФ от 25.04.2012 № 390 допущено содержание в помещении сушилки-прачечной на 1 этаже теплового пожарного извещателя в неисправном состоянии.
Таким образом, выявленные нарушения свидетельствуют о ненадлежащем исполнении своих должностных обязанностей лицами, ответственными за соблюдение указанного законодательства, ненадлежащем контроле со стороны руководства за соблюдением норм законодательства подчиненными сотрудниками.
В связи с выявленными нарушениями федерального законодательства             в адрес руководства указанного учреждения внесено представление об устранении нарушений законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, пожарной безопасности, рассмотрение которого контролируется, возбуждено 2 дела об административном правонарушении, рассмотрение принятых мер контролируется. 
