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Проверка соблюдения градостроительного законодательства

Межрайонной прокуратурой по заданию прокуратуры г. Москвы о проведении проверки исполнения хозяйствующими субъектами, осуществляющими привлечение денежных средств граждан в строительство, законодательства о долевом строительстве многоквартирных совместно с главным специалистом Мосгорстройнадзора, техническим инспектором труда МФП, главным инспектором УКОН по СВАО проведена проверка соблюдения градостроительного законодательства, земельного, законодательства о долевом строительстве многоквартирных домов на земельном участке по адресу: г. Москва, пос. Северный, микрорайон I-Б.1, I- Б.2, I-Б.3 и II.

Согласно ст. 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации (далее – Кодекс) лицом, осуществляющим строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объекта капитального строительства (далее - лицо, осуществляющее строительство), может являться застройщик либо привлекаемое застройщиком или техническим заказчиком на основании договора физическое или юридическое лицо. Лицо, осуществляющее строительство, организует и координирует работы по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства, обеспечивает соблюдение требований проектной документации, технических регламентов, техники безопасности в процессе указанных работ и несет ответственность за качество выполненных работ и их соответствие требованиям проектной документации. Лицо, осуществляющее строительство, вправе выполнять определенные виды работ по строительству, реконструкции, капитальному ремонту объекта капитального строительства самостоятельно при условии соответствия такого лица требованиям, предусмотренным частью 2 настоящей статьи, и (или) с привлечением других соответствующих этим требованиям лиц.

При осуществлении строительства, реконструкции, капитального ремонта объекта капитального строительства лицом, осуществляющим строительство на основании договора с застройщиком или техническим заказчиком, застройщик или технический заказчик должен подготовить земельный участок для строительства и объект капитального строительства для реконструкции или капитального ремонта, а также передать лицу, осуществляющему строительство, материалы инженерных изысканий, проектную документацию, разрешение на строительство. При необходимости прекращения работ или их приостановления более чем на шесть месяцев застройщик или технический заказчик должен обеспечить консервацию объекта капитального строительства.

Установлено, что по вышеуказанным адресам ведется строительство многоэтажных жилых домов, генеральным подрядчиком выступает ООО «Мортон», технический заказчик ООО «МортонСтолица» (ОГРН 1117746125936, ИНН/КПП 7722739668/772201001, юридический адрес: 111116, г. Москва, ул. Авиамоторная, д. 6, стр. 8).

Проверкой установлено, что ООО «МортонСтолица» при строительстве многоквартирных домов нарушаются требования градостроительного законодательства, установленные ч. 4 статьи 52 Градостроительного кодекса Российской Федерации, а именно: техническим заказчиком выдан со штампом в производство работ проект (23-Ф/13 КЖ1* стадия Р лист 2), в результате чего в нарушении утвержденного проекта (1410/ПОС Стадия П лист 5 бетонирование ФП 10-18) А-Б/1-17 не выполнен пластовый дренаж, состоящий из песка фракции 0,5-2, щебня фракции 5-20 и полиэтиленовой пленки в 2 слоя.

По выявленным нарушениям межрайонным прокурором генеральному директору ООО «МортонСтолица» внесено представление об устранении нарушений закона, возбуждено дело об административном правонарушении в отношении ответственного должностного лица по ч. 1 ст. 9.4 КоАП РФ, виновные лица привлечены к ответственности.

