31.01.2017
О проверке исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан

В соответствии с ч. 1 ст. 28.4 КоАП РФ дело об административном правонарушении, предусмотренное ст. 5.59 КоАП РФ возбуждается прокурором и является исключительной компетенцией прокурора.

Так в рамках надзора за соблюдением законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан и юридических лиц межрайонной прокуратурой проведена проверка соблюдения должностными лицами Алтуфьевского отдела службы судебных приставов УФССП России по Москве (далее - Отдел) законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан и юридических лиц.

Согласно ст.ст. 9, 10, ч. 1 ст. 12 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Федеральный закон) обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, подлежит обязательному рассмотрению в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения. Государственный орган, орган местного самоуправления или должностное лицо в соответствии с их компетенцией дает письменный ответ по существу поставленных в обращении вопросов.

Однако в нарушение вышеуказанных требований закона в Отделе выявлены факты нарушения сроков рассмотрения обращений, выразившиеся в не направлении ответа заявителю.

По результатам проверки, в отношении начальника Отдела возбуждено 2 дела об административном правонарушении по ст. 5.59 КоАП РФ, постановлением мирового судьи судебного участка № 319 Ярославского района г. Москвы от 26.12.2016 указанное лицо привлечено к административной ответственности в виде штрафа в размере 5 000 рублей по каждому из постановлений, постановления вступили в законную силу.

