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Меры предосторожности при кражах
         Любовь народа к детективам, различного рода расследованиям, соответствующим телевизионным передачам общеизвестна. Но, следя за развитием сюжета, никто не представляет, что в роли жертвы преступления может оказаться он сам или его близкие. И чаще всего жертвами преступников становятся женщины. Необходимо запомнить несколько простых правил.
1. Когда вы едете в общественном транспорте никогда не вешайте свою сумку на плечо так, чтобы она находилась внизу вне вашего поля зрения - прижимайте ее к себе, либо перевешивайте вперед.
2.
Когда вы находитесь в магазине и решили примерить одежду или обувь не ставьте сумку на банкетку или рядом, не отворачивайтесь от нее, как только вы это сделаете, увлекшись примеркой, преступник моментально украдет ваше имущество. Также не оставляйте сумки в продуктовых тележках, когда покупаете продукты.
3.
Старайтесь не возвращаться поздно домой, просите, чтобы вас встретили, не срезайте путь к дому через неосвещенные пустыри и гаражи и не входите в подъезд вместе с незнакомыми мужчинами, лучше 5 минут подождать и вернуться домой без происшествий.
4. 
Не оставляйте свои сумки без присмотра, когда вы находитесь в автомашине и у вас спрашивают, как куда-нибудь проехать, т.к. второй соучастник в это время незаметно приближается к вашей машине, открывает противоположную дверь и похищает ваше имущество.
Берегите свое имущество и свою жизнь!
