21.09.2015

О незаконном приобретении, хранении без цели сбыта психотропных веществ 

В текущем году, 07 сентября, Бутырским районным судом города Москвы рассмотрено уголовное дело в отношении гр.М. по обвинению в совершении преступления, предусмотренного частью 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации. По итогам судебного разбирательства судом вынесен обвинительный приговор.

Осужденный гр.М. признан виновным в совершении незаконных приобретения, хранения без цели сбыта психотропных веществ – амфетамина, в значительном размере.

В текущем году, 26 июня, около 04 часов 20 минут сотрудники полиции обнаружили и изъяли данное психотропное вещество (амфетамин), общей массой 0,35 г, в ходе проведения личного досмотра гр.М. по адресу г.Москва, ул. Декабристов, д. N. Указанное психотропное вещество осужденный незаконно приобрел у неустановленного следствием лица при неустановленных обстоятельствах за 1 000 рублей.

За совершение данного преступления суд назначил гр.М. наказание в виде штрафа в размере 35 000 рублей в доход государства.

Прокуратура разъясняет, что за незаконные приобретение, хранение, перевозка, изготовление, переработка без цели сбыта наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов в значительном размере, а также незаконные приобретение, хранение, перевозка без цели сбыта растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, либо их частей, содержащих наркотические средства или психотропные вещества, в значительном размере, законом установлено наказание, согласно санкции части 1 статьи 228 Уголовного кодекса Российской Федерации, в виде штрафа в размере до 40 000 (сорока тысяч) рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех месяцев, либо обязательных работ на срок до 480 (четырехсот восьмидесяти) часов, либо исправительных работ на срок до 2 (двух) лет, либо ограничения свободы на срок до 3 (трех) лет, либо лишения свободы на тот же срок (до 3 (трех) лет).

Кроме того, в соответствии с пунктом «б» части 3 статьи 86 Уголовного кодекса Российской Федерации, в отношении лиц, осужденных к более мягким видам наказаний, чем лишение свободы, например, к штрафу, судимость погашается по истечении одного года после отбытия или исполнения наказания, то есть после уплаты штрафа в полном размере.

