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Предоставление субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг

Финансовая помощь со стороны государства оказывается гражданам, нуждающимся в ней вследствие затруднительного материального положения, и чьи расходы на оплату жилья, рассчитанные исходя из размера регионального стандарта нормативной площади жилого помещения, используемой для расчета субсидий, и размера регионального стандарта стоимости жилищно-коммунальных услуг, превышают максимально допустимую долю расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в соответствии со ст. 159 Жилищного кодекса Российской Федерации.

Постановлением Правительства РФ от 29.08.2005 № 541 установлен федеральный стандарт максимально допустимой доли собственных расходов граждан на оплату жилого помещения и коммунальных услуг в совокупном доходе семьи в размере 22 процентов.

Если из доходов семьи на оплату жилищно-коммунальных услуг ежемесячно тратится более 22 процентов денежных средств, такие граждане имеют право на получение субсидии.

Субсидии предоставляются на основании заявлений граждан с учетом постоянно проживающих совместно с ними членов их семей.

Такое право предоставлено:

- пользователи жилых помещений государственного и муниципального жилищных фондов;

- наниматели по договорам найма жилых помещений частного жилищного фонда;

- члены жилищных кооперативов;

- собственники жилых помещений.

Необходимым условием предоставления субсидии является отсутствие задолженности по оплате жилого помещения и коммунальных услуг или при заключении и (или) выполнении соглашений по ее погашению.

