27.12.2016
О проверке ГБУК  г.Москвы «Дом культуры «Темп»
В рамках надзора за соблюдением законов о несовершеннолетних межрайонной прокуратурой по результатам планово проведенной проверки исполнения федерального законодательства Государственным бюджетным учреждением культуры г. Москвы «Дом культуры «Темп» (далее – ГБУК г. Москвы «ДК «Темп») по адресу: г. Москва, Шенкурский пр-д, д. 3 выявлены многочисленные грубые нарушения законодательства о санитарно-эпидемиологическом благополучии населения, пожарной безопасности, противодействии терроризму, коррупции, природоохранного законодательства.

Неудовлетворительный уровень антитеррористической защищенности объекта существенно влияет на качество комплексной безопасности ГБУК г. Москвы «ДК «Темп», подвергая детей террористической опасности.

В связи с выявленными нарушениями закона в отношении директора ГБУК г. Москвы «ДК «Темп» и юридического лица ГБУК г. Москвы «ДК «Темп» прокурором возбуждены многочисленные дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст.ст. 6.3, 6.4, 6.5, 8.2, ч.ч. 1, 3, 4 ст. 20.4 КоАП РФ, по результатам рассмотрения которых директор и юридическое лицо привлечены к административной ответственности с наложением штрафа. 

