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Дача взятки должностному лицу

Гр.Т. виновен в том, что совершил дачу взятки должностному лицу лично за совершение заведомо незаконного бездействия.
Так он, гр.Т., находясь в служебном кабинете опорного пункта полиции № 7 Отдела МВД России по району Отрадное города Москвы, желая избежать привлечения к административной ответственности за совершение им административного правонарушения, ответственность за которое предусмотрена КРФоАП, в ходе составления участковым уполномоченным полиции отдела МВД России по району Отрадное города Москвы старшим лейтенантом полиции ФИО протокола об административном правонарушении, осознавая, что участковый уполномоченный полиции отдела МВД России по району Отрадное города Москвы старший лейтенант полиции ФИО является должностным лицом и находится при исполнении своих служебных обязанностей, в связи с чем обязан выявлять и пресекать административные правонарушения, он (гр.Т.) имея умысел, направленный на дачу взятки должностному лицу лично за заведомо незаконное бездействие – непривлечение к административной ответственности, и реализуя его, игнорируя разъяснения о незаконности его действий, достал купюру достоинством N рублей и вложил указанную купюру в качестве взятки за непривлечение его к административной ответственности в свои документы и положил на рабочий стол, после чего был задержан сотрудниками ОЭБ и ПК УВД по СВАО ГУ МВД России по г. Москве, тем самым дал взятку должностному лицу за незаконное бездействие.
Прокуратура разъясняет, что данное преступление относится к категории тяжких преступлений, наказание за которое предусмотрено уголовным кодексом до восьми лет лишения свободы. При назначении наказания учитывается обстоятельства смягчающие и отягчающие наказания, данные обстоятельства предусмотренные ст. 61 УК РФ и ст. 63 УК РФ.
На основании изложенного и руководствуясь ст.ст. 316, 303, 304, 308, 309 УПК РФ суд признал гр.Т. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 291 УК РФ и назначил ему наказание в виде штрафа в размере 35 000 (тридцати пяти тысяч) рублей.
